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A )  ( مشخص کنید.  ×پاسخ صحیح را با علامت ) 

 ؟ تر است کدام عدد بزرگ ( 1سوال 

                       357842122د (               357842120ج (             357842102ب (            357842012الف ( 

 

 ؟ رو مربوط به کدام کسر زیر استشکلِ روبه(  2سوال 

 الف (
1
4

  ب (                     
1

3
  ج (                     

1
2

  د (                    
2
3

  

                                    

                 87و    83و    79..........  و                                      ؟عدد چهارم کدام است ،در الُگوی عددی مقابل (  3سوال 

 76د (                              75ج (                              74ب (                      77الف (  

 

 .کنیماستفاده می  ..........ها از  گیری دقیق زاویه برای اندازه (  4سوال 

 کشخط د (                            پرَگارج (                      نقاّلهب (                       گونیاالف (  

 

B ) .در جاهای خالی عدد یا کلمه مناسب قرار دهید 

   .  ....................شود  می 80ربع (  1سوال 

 . پذیر هستندبخش  ..................همگی بر    380و  4755 ، 270 ، 45عددهای (  2سوال 

 کنیم.استفاده می  ......................های راست از  برای تشخیص زاویه (  3سوال 

 تر خواهد بود.سال از آرمان کوچک   ..............   ،سال دیگر  14تر و سال از آرمان کوچک   6پژمان اکنون ( 4سوال 

 

C )  زیر را مشخص کنید.  هایجمله درستی یا نادرستی 

 (                 )  .پذیر استبخش  2بر  40عدد (  1سوال 

 (                  ). دقیقه است  65هر ساعت (  2سوال 

 (                  ) . تر است کم 90𝑜تر و از  بیش   180𝑜اندازة هر زاویة باز از   (  3سوال 

 (                  . ) تر باشدتر است که صورتش بزرگکسری بزرگ ،اگر مخرج دو کسر مساوی باشد (  4سوال  

 بسمه تعالی

 مهرگان دبستان هوشمند غیردولتی 

 

 ائده متینم  :آموزگار                                : کلاس                                                  :نام 

              1401/  10 /  :  تاریخ                          مچهار :پایه    ضی                 ریا : درس                                : نام خانوادگی

 اوّل نوبتارزشیابی
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D )  .به سوالات تشریحی زیر پاسخ کامل دهید 

 

ساعت طی کرده است. سرعت متوسط قطار چند کیلومتر در ساعت      17   کیلومتر را در   1020   قطاری(  1سوال 

 ؟ بوده است 

 

 

 

 

را به همین اگر ساختن این شکل .کبریت استفاده شده استچوب های زیر از برای ساختن شکل(  2سوال 

 ؟ را بسازیم 10چند چوب کبریت لازم است تا شکل  ،ترتیب ادامه دهیم 

 

 

 

 

 

 

 

 را بنویسید.)به روش دلخواه( های درستی آن تقسیم زیر را انجام دهید و رابطه(  3سوال 
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  .های زیر را به دست آوریدحاصل عبارت(  4وال س
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کند هایی که در هریک روز حفظ میی قرآن را حفظ کند. تعداد آیهآیه  150خواهد در یک هفته محمّد می(  5سوال 

 ؟ ماندچند آیه باقی می   ؟هر روز چند آیه را حفظ کندیکسان است. او باید در 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ) به روش دلخواه ( .های زیر را انجام دهیدضرب(  6سوال 

                                                           5   4                                                                                 7  5 
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کشاورزی   (  7سوال 
1
2

زمین خود را گندم کاشت و در    
1

3
ی زمین خود برنج کاشت و سپس در   ماندهباقی  

1
6

  

 ) رسم شکل انجام دهید ( ؟ی آن جو کاشت. در چه کسری از این زمین چیزی کاشته نشده استماندهباقی
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